A tablizat firesen hagyott celldiba olvashatéan irja be az dsszehasonlitas szempontjaira adott vilaszait! Ahol nem tirténik kémiai reakeio, ott
a nines reakcid valaszt kell adnia! Ahol térténik reakcio, ott az adott reakcio reakcioegyenletének hibdtlan felirdasdaval kell vilaszolnia!

Aluminium Vas Réz
1 2. 3
Reakcidja hig sdsavval
Reakcioja forrd, tomény 4 3. 6
kénsavval
7 8. 10
Hidroxidja(i)nak képlete és szine 9
‘ 14 pont ‘

(2005. majus)



Megoldas: (14 pont)

1.

2,

3.

2Al+6HCI=2AICl; + 3 H»
Fe + 2 HCl = FeCl; + H;

nines reakcio

. ninecs reakcio
. mincs reakcio
. Cu+2 H:804 =CuS0O4+ 50, +2 H:O

. Al(OH);

fehér

. Fe(OH)s

zold

. Fe(OH)s

virtsbarna

10. Cu(OH);

kek
(vagy: CuOH - sarga)

I pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
I pont

1 pont
I pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont



